Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 116 : questionnaire a choix multiples (QCM)

Cet exercice est un questionnaire i choix multiple. Pour chacune des questions. trois réponses sont proposées, une
seule est exacte. Compléter la colonne réponse par la letire correspondante sur le sujet.

se traduir par :

a b c Réponse
La forme développée de (v — 7)" est : (x=Thix+7) | F=Mx+49 | ¥+ 14x—49
Quelle ert I"expression développée de et + 1 i 4 e 4 5 452 + 8¢ +]
e+ 1F?
Un amécédent de 15 par la fonction g est 6 2(6) =15 2(15)=6 2:15—6
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